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Sessão Solene Alusiva ao Dia do Arquiteto, realizada em 23/2/2024. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e Senhores, bom dia. Sejam todos 

bem-vindos ao Plenarinho da Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, 

Centro Cívico, Curitiba, Capital do Estado. Neste momento peço o carinho de 

todos para que coloquem seus celulares no modo silencioso, por gentileza. A 

Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por proposição dos Deputados 

Anibelli Neto e Goura, tem a honra de realizar a “Sessão Solene Alusiva ao Dia do 

Arquiteto”. Nesta solenidade vamos destacar algumas das conquistas mais 

notáveis desses profissionais exemplares, além de reconhecer o impacto positivo 

que têm tido em nossas comunidades locais e também na sociedade como um 

todo. Os Deputados Anibelli Neto e Goura, em parceria com o jornal Folha do 

Batel, apresentam os melhores do ano de 2023 dos profissionais da construção, 

arquitetura e designer paranaense 2023. Neste momento temos a honra de 

compor a Mesa Diretiva: Ex.mo Deputado Goura, Presidente e proponente desta 

Sessão Solene, neste ato representando o Deputado Anibelli Neto, também 

proponente desta Sessão; Sr.a Celina Susy Pires Ribello, Diretora e Editora do 

jornal Folha do Batel; Vice-Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do 

Paraná – CAU-PR, Sr. Jeancarlo Versetti; e, representando todos os 

homenageados, arquiteto André Henning. Já peço permissão ao Deputado para 

fazer alguns agradecimentos. Primeiro agradecemos a cada um de vocês que 

estão conosco neste Plenário maravilhoso, o Plenarinho. Agradecemos a 

presença do Sr. Maurício Berenhauser d’Elia, arquiteto, representando o Sesc-

PR. Obrigado pela presença. Temos também o Almir Bonatto, engenheiro e 



 

 

Superintendente do Gabinete do Vice-Prefeito, neste ato representando o Sr. 

Eduardo Pimentel. Obrigado pela presença. 

Para a abertura oficial desta solenidade, com palavra o Deputado Goura, 

Presidente desta Sessão, neste ato representando o Deputado Anibelli Neto, 

também proponente desta solenidade. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Goura): Bom dia a todas e a todos. Agradecemos 

aqui a presença de todas as pessoas, agradecemos aos servidores da nossa 

Assembleia Legislativa do Paraná. “Sob a proteção de Deus”, declaro aberta a 

“Sessão Solene Alusiva ao Dia do Arquiteto”, aprovada por unanimidade nesta 

Casa de Leis. Convido todas e todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro e, 

logo em seguida, o Hino do Paraná. 

 (Execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Estado do Paraná.) 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Senhoras e Senhores, neste momento com a 

palavra o Deputado Goura, Presidente desta Sessão. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Goura): Mais uma vez, saúdo todos os 

presentes. Quero fazer uma saudação especial à Celina Ribello, que foi a 

idealizadora deste dia, desta homenagem, o Jornal Folha do Batel. Uma 

homenagem especial ao Deputado Anibelli Neto que, infelizmente, não pôde 

estar presente, mas gentilmente me convidou para que eu estivesse aqui e 

pudesse conduzir esta Sessão Solene. Saúdo o André Henning que está aqui na 

Mesa, representando todos os homenageados e as homenageadas, e o nosso 

Vice-Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo, o Jeancarlo Versetti. É 

muito importante o trabalho, a representatividade do CAU Paraná, que se inicia 

uma nova gestão. Então, meus parabéns a todos e todas. Através da iniciativa 

do Jornal Folha do Batel, que é o autor do Troféu Imprensa melhores do ano de 

2012, 2014, 2017, 2018, 2020, 2021 e 2022, profissionais da beleza e da moda 

2013, 2015, 2019 e 2023, vamos apresentar os destaques da construção, 

arquitetura e design paranaense, que marcam os 24 anos de edições 



 

 

ininterruptas do Jornal Folha do Batel. As empresas e profissionais classificados 

em receber são indicados à Menção Honrosa por tempo de experiência, 

diferencial no mercado de trabalho, satisfação dos clientes, reconhecimento da 

marca e notoriedade empresarial, exemplo digno de ser seguido por pessoas de 

boa-fé e caráter, voltados em prol de uma sociedade mais igualitária e justa. 

Durante esta cerimônia destacaremos algumas das conquistas mais notáveis 

desses profissionais exemplares, além de reconhecer o impacto positivo que tem 

tido em nossas comunidades locais e na sociedade como um todo. É uma 

oportunidade para expressarmos a nossa profunda gratidão e apreço por seu 

trabalho árduo, por sua criatividade e compromisso com a excelência. Aos 

homenageados, às homenageadas, gostaríamos de dizer: o vosso trabalho não 

passa despercebido. Vocês são verdadeiros visionários, cujas ideias e projetos 

têm deixado uma marca indelével em nossa história e continuarão a inspirar as 

gerações futuras. É com grande orgulho que hoje, no Dia do Arquiteto, 

compartilhamos este momento especial com vocês e expressamos a nossa mais 

sincera admiração por suas realizações. Eu quero destacar a importância 

brevemente da arquitetura, do urbanismo, não só para apelos individuais, mas 

para coletividade. Quando falamos de qualidade de vida, de experiência urbana, 

a qualidade da arquitetura, Jeancarlo, tem que ser valorizada, o profissional da 

arquitetura tem que ser valorizado. Então, é uma grande honra para mim poder 

estar aqui conduzindo esta Sessão Solene, e sintam-se todos agraciados com 

esta homenagem da Assembleia Legislativa. Meus parabéns. 

Vamos passar a palavra aos convidados da Mesa. Em primeiro lugar, a diretora 

e editora do Jornal Folha do Batel, Celina Susy Pires Ribello. 

SR.A CELINA SUSY PIRES RIBELLO: Meu bom dia a todos os presentes. É 

com grande satisfação que tive a iniciativa de promover este evento de 

reconhecimento da classe dos arquitetos, construtores e designers. Então, 

gostaria realmente de mostrar minha profunda gratidão pelos que estão 

presentes aqui hoje. Preparei umas palavrinhas para vocês que é essa questão 



 

 

da arquitetura e designer, que vocês realmente são verdadeiros artistas, que 

moldam o ambiente ao nosso redor. São homens e mulheres que com o seu 

talento e dedicação transformam espaços e criam lugares que inspiram, 

promovem o bem-estar e enriquecem a nossa comunidade. Cada um de vocês 

representa o melhor da nossa comunidade, dedicando-se incansavelmente a 

criar ambientes que não apenas embelezam a paisagem urbana, mas também 

melhoram a qualidade de vida de todos os cidadãos do nosso Paraná. Suas 

realizações são um testemunho do poder da colaboração, da criatividade e do 

compromisso com a excelência. Que este evento não seja só uma simples 

celebração, mas uma verdadeira oportunidade para reconhecermos a dedicação 

e a paixão desses profissionais exemplares. Que possamos não apenas admirar 

os seus feitos, mas também nos inspirar nos seus trabalhos, que saiamos daqui 

renovados e motivados a alcançar grandes feitos em nossas próprias jornadas. 

Meu obrigado a todos mais uma vez e dizer que teremos esses registros na 

edição impressa e on-line da edição ainda de fevereiro do Jornal Folha do Batel. 

(Aplausos.) 

SR. PRESIDENTE (Deputado Goura): Muito obrigado, Celina. Passo a palavra 

agora ao Jeancarlo Versetti, vice-Presidente do Conselho de Arquitetura e 

Urbanismo. 

SR. JEANCARLO VERSETTI: Obrigado, Deputado Goura. Pessoal da Mesa, 

muito obrigado a todos. É muito importante a visão e a exposição da homenagem 

ao Dia do Arquiteto. Somos profissionais que acabam influenciando uma cidade, o 

uso urbano, compondo essa interação com a sociedade, de uma família. Então, é 

muito válida essa valorização. O CAU, nosso Conselho, preza a fiscalização, a 

valorização de toda essa composição. Então, muito obrigado por essa junção de 

ideias, de poder trazer pessoas para entender como que o arquiteto pode 

influenciar, ajudar a transmitir ideias de uso urbano e uso de uma família. 

Obrigado a todos. 



 

 

SR. PRESIDENTE (Deputado Goura): Muito obrigado, Jeancarlo. E, por fim, 

convidamos o arquiteto André Henning, representando aqui os homenageados. 

SR. ANDRÉ HENNING: Excelentíssimos membros da Mesa, autoridades aqui 

presentes, meus colegas arquitetos e todos os convidados, meu bom dia. 

Preparei uma fala para vocês que vou ler, porque é muito importante e muita 

responsabilidade falar em nome de todo mundo também por aqui. É com imensa 

honra e gratidão que fui escolhido como destaque para representar esta 

homenagem em nome de todos os arquitetos urbanistas aqui presentes. Uma 

distinção que enche nossos corações de orgulho e reconhecimento. Hoje, este 

recinto sinto que representa a voz do povo paranaense dentro da arquitetura. 

Celebramos não só a minha jornada como arquiteto, mas também a dedicação, a 

paixão da comunidade de profissionais que moldam e transformam a nossa 

sociedade. A arquitetura e urbanismo é mais do que uma simples disposição de 

tijolos, concreto e desenhos de cidades é a expressão tangível da nossa cultura, 

necessidades e, principalmente, da nossa identidade. Cada projeto de arquitetura 

de todo mundo por aqui em seus mais variados nichos, cada edificação, projeto 

de interiores, instalação cenográfica ou malhas urbanas e todas as demais áreas 

de atuação, com certeza, contam uma história. E é com profundo senso de 

responsabilidade que aceitamos o desafio de moldar os ambientes que vai 

acolher, não somente a nós, mas, muitas vezes, até outras gerações futuras e, 

quem sabe, até quando vai durar nossos projetos. Nossa profissão é um 

casamento entre estética, funcionalidade, entre sonhos e entre realidade. Ao 

desenharmos um espaço estamos esculpindo um cenário para a vida cotidiana, 

influenciando interações, estimulando sensações, promovendo harmonia entre o 

homem e o ambiente que o cerca. Agradeço a Assembleia Legislativa do Paraná, 

ao veículo de imprensa Folha do Batel e todos aqui envolvidos para reconhecer o 

valor da arquitetura e nos conceder esta distinção. Esse gesto não apenas valida 

nosso trabalho árduo e de cada arquiteto, mas também destaca a importância do 

design consciente na construção de um futuro. É crucial que continuemos a 

investir na educação, desenvolvimento profissional dos arquitetos e garantirmos 



 

 

que estejamos sempre à frente das demandas crescentes da sociedade. Neste 

caminho reafirmo o compromisso da nossa comunidade em promover inovação 

com sustentabilidade e respeito à sociedade em cada projeto que 

empreendemos. Cada arquiteto é sim um artista, é visionário e, acima de tudo, é 

sim um agente de transformação. Somos moldadores de ideias e realizadores dos 

sonhos. Ao aceitar esta homenagem reforço a promessa que continuaremos a 

trabalhar incansavelmente para criar espaços que inspirem, cativem e unam as 

comunidades. Em nome de todos os arquitetos, agradeço sinceramente pela 

honra que nos foi concedida e que esta distinção sirva como estímulo para que 

continuemos a trilhar o caminho da excelência, sempre comprometidos em 

edificar um futuro belo, funcional e significativo para todos. Muito obrigado. 

SR. PRESIDENTE (Deputado Goura): Muito obrigado, André. Parabéns pelas 

palavras. Queria fazer um convite tanto ao CAU, aos escritórios e aos 

profissionais individualmente. É muito importante essa aproximação de todos com 

a Assembleia Legislativa, com a formatação de políticas legislativas, de políticas 

públicas, então se sintam em casa. Esta é a casa de todos os paranaenses. 

Então, todas as discussões que merecem a atenção do povo do Paraná, em 

especial aquelas que dizem respeito às cidades, que dizem respeito à experiência 

urbana, que dizem respeito à arquitetura no seu sentido mais amplo, sintam-se à 

vontade para trazer ideias, sugestões, posicionamentos críticos e contribuições. 

Isso é muito importante. O nosso mandato, desde quando fui Vereador de 

Curitiba, sempre e uma presença de um profissional de arquitetura e urbanismo, 

mais recentemente a Fabiana Moro Martins era a nossa arquiteta do mandato e 

se tornou Superintendente do Iphan-PR. Então, em breve estamos preparando 

um processo seletivo também para termos o ingresso de mais um profissional da 

arquitetura e urbanismo, pois entendo que é um olhar sensível, único e qualificado 

para estar próximo justamente deste momento decisivo, que é o trabalho do dia a 

dia do legislativo. Então, fazer esse registro. Mais uma vez agradecer as palavras 

do André, representando os homenageados. Agradecemos o Vice-Presidente do 



 

 

CAU, Jeancarlo e à Celina Ribello, que trouxe esta proposta para o Deputado 

Anibelli Neto. Devolvo a palavra ao nosso Mestre de Cerimônias. 

SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS: Perfeito. Passaremos agora à entrega das 

homenagens. Os termos das Menções a serem entregues contêm os seguintes 

dizeres: “A Assembleia Legislativa do Estado do Paraná, por proposição do 

Deputado Anibelli Neto, concede todos os votos de congratulações pela atuação 

profissional destacada e eficiente na prestação de serviços com qualidade, 

satisfação dos clientes e criação de planos que fazem a diferença no mercado de 

trabalho, com bem-estar e qualidade de vida à população. Curitiba, 20 de 

fevereiro de 2024”. Assina o Deputado Anibelli Neto, proponente desta 

homenagem. Senhoras e Senhores, neste momento vou pedir com todo o carinho 

para as nossas autoridades descerem, por gentileza, para que os nossos 

convidados recebam o nosso carinho, o nosso abraço. Passaremos agora a fazer 

a descrição do currículo de cada convidado especial e, ao chamá-lo, por favor, 

venha à frente para receber o nosso carinho. Cada convidado tem o seu currículo 

e são para nós muito especiais. Vamos começar aqui pela Mesa. Receberá o 

nosso carinho o homenageado André Henning. Bem, ele é um arquiteto com uma 

década de experiência e mais de 600 projetos concluídos em arquitetura e 

interiores, com foco em projetos comerciais, residenciais, cenografia e 

entretenimento. Seu estúdio se destaca pela criação de conceitos personalizados 

para marcas, combinando designe e pensamento empresarial para resultados 

tangíveis e uma experiência excepcional ao cliente. Criador da rede de cafeterias 

Go Coffee, com cerca de 400 lojas em mais de 80 cidades do Brasil. O André 

também é apresentador do programa de tevê “Repaginando com André Henning”, 

transmitido pela RIC Record TV, que destaca seu nome e trabalho, reafirmando 

sua experiência e influência no mercado. André, recebe o nosso carinho e as 

nossas palmas. Parabéns! (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Agora, 

convidamos para vir à frente para receber o nosso carinho, a nossa linda 

homenagem, a homenagem ao Dia do Arquiteto, chamo à frente a Ana Paula 

Corsi. Atuante há mais de 15 anos no mercado de arquitetura residencial, 



 

 

corporativa e comercial, ela busca explorar ao máximo sua criatividade e traduzir 

sua paixão por projetos atemporais que possuem um sentido sofisticado e 

acolhedor. À frente de seu escritório, atua principalmente no eixo Rio-Curitiba, 

trazendo dinamismo aos seus atendimentos, que procuram sempre mesclar 

referências e garantir leveza e estilo para suas relações e projetos. Ana Paula, 

receba o nosso carinho. Parabéns a você! É muito bom tê-la conosco nesta 

manhã especial em homenagem ao Dia do Arquiteto. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Agora, com o mesmo carinho, convidamos para vir à frente a 

Ana Kelly Margatto. A Ana é uma profissional graduada em design de interiores 

pela Universidade Positivo do Paraná, atuando como diretora do escritório Prisma 

Interiores. Com projetos nas áreas residencial, comercial e náutica, busca criar 

ambientes únicos e inovadores. Além disso, a Ana Kelly é Vice-Diretora da 

Associação Brasileira de Designers de Interiores – ABD/Paraná e professora do 

curso de decoração do Centro Europeu/Curitiba. Parabéns a você, Ana Kelly. 

Seja sempre bem-vinda à Casa do Povo. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Agora, convidamos para vir à frente a Bruna Justi Interiores. Bruna, 

vem para cá, por gentileza. A Bruna é uma profissional que descobriu sua paixão 

pelo design em 2012. Graduou-se em design de interiores pela Unicuritiba, em 

2014. A Bruna aprimorou suas habilidades e conquistou prêmios por seus 

projetos inovadores. Com uma década de experiência na área, ela fundou seu 

escritório, o seu negócio em 2017 e, desde então, tem sido reconhecida por 

projetos aclamados pelo público e pela mídia. Uma salva de palmas para a Bruna 

Justi Interiores. Obrigada, Bruna, pelo seu carinho, pela sua presença. (Procedeu-

se à entrega da Menção Honrosa.) Convidamos para vir à frente, com muito 

carinho, a Carla Grande. Carla vem para cá, por gentileza. A Carla é uma 

designer de interiores e produtos reconhecida por sua abordagem funcional e 

personalizada. Com formação em design de produto e design de interiores, hoje 

atua na área de projetos residenciais e comerciais, além de ser tutora na 

disciplina de projeto comercial, no Instituto Brasileiro de Design de Interiores. Em 

seus projetos, preza sempre pela função aliada à estética, transformando os 



 

 

sonhos dos clientes. Parabéns, Carla. Muito bom tê-la conosco nesta manhã 

especial. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Agora, com o mesmo 

carinho, convidamos para vir à frente a Carolina Dallagrana. A Carolina é uma 

renomada profissional de arquitetura de interiores, cuja jornada começou aos 13 

anos, quando descobriu sua paixão por transformar espaços. Com mais de nove 

anos de experiência, fundou seu escritório em 2017, destacando-se por oferecer 

atendimento personalizado, desde o briefing até à conclusão da obra. 

Reconhecida por sua abordagem centrada no cliente. Carolina, parabéns a você. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Vamos receber agora o Diretor 

Gerônimo Machado, que neste ato está representando a Desjoyaux. Vem para cá, 

por favor, Gerônimo. A empresa está presente em mais de 85 países, com mais 

de 240 mil piscinas instaladas; é considerada a melhor empresa de piscinas no 

mundo. No Brasil desde 2011, a Desjoyaux eleva sempre o padrão das piscinas 

nacionais, sendo pioneira em Curitiba e oferecendo experiências familiares 

memoráveis através de oito lojas, em cidades como Teresina, Balneário Camboriú 

e Curitiba. A empresa é reconhecida por sua excelência em design. Parabéns. 

Muito obrigado. Leve o nosso carinho à empresa, a todos que pertencem a essa 

empresa muito especial. Obrigado a você, Gerônimo Machado. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Senhores, agora convidando..., por gentileza, ele 

não está conosco, mas receberá o nosso carinho, o Gastão Lima, que vai também 

receber o carinho da Celina. Certo, Celina? Agora, convido para vir à frente, por 

gentileza, Janaína Macedo Arquitetura e Interiores. Janaína, seja bem-vinda. 

Renomada profissional da Arquitetura e design, homenageada na Assembleia 

Legislativa do Paraná, com formação em Engenharia Civil pela Universidade 

Federal do Paraná, mestrado em Arquitetura e Iluminação pelo IPOG e também 

especializações em finanças e gestão empresarial, ela lidera o seu próprio 

escritório desde 2012. A você, Janaína Macedo, obrigado pelo carinho. Leve o 

nosso carinho a todos lá que trabalham contigo. Obrigado pela presença. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Katleen Luizaga, por gentileza, vem 

para cá para receber o nosso abraço, a nossa homenagem ao Dia do Arquiteto. A 



 

 

Katleen é desenhista industrial e designer de interiores, e busca criar ambientes 

que transmitam boas energias e bem-estar. Com formação na Pontifícia 

Universidade Católica do Paraná e experiência na Europa, seu escritório valoriza 

tendências modernistas e contemporâneas, entregando projetos atemporais e 

funcionais, e inspirada por viagens e cultura. Parabéns a você, Katleen, que 

recebe mais uma vez o nosso carinho, as nossas palmas. Seja sempre bem-

vinda, Katleen. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Convidamos para 

vir à frente a Licyane Cordeiro. Venha cá, por gentileza. Receba o nosso carinho, 

as nossas palmas a Licyane Cordeiro. Ela é arquiteta e traz consigo uma paixão 

singular, a busca pela qualidade de vida por meio de seus projetos arquitetônicos. 

Com uma abordagem centrada no cliente, ela se dedica a refletir a essência de 

cada indivíduo em seus espaços, priorizando funcionalidade, conforto e também 

equilíbrio estético. Ela acredita que um ambiente bem projetado não só aprimora 

o dia a dia, mas também promove o estilo de vida. Licyane, obrigado. Mais uma 

grande salva de palmas à nossa convidada especial, que recebe a nossa 

homenagem ao Dia do Arquiteto. Muito obrigado, Licyane. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Senhores, agora convidando para vir à frente, 

representando a Empresa Maestrelli Mobili. Estará conosco, então, o Marcio 

Maestrelli e a Eliane Souza Maestrelli. Venham cá para frente, por gentileza. 

Recebem o nosso carinho. A cerimônia na Assembleia Legislativa no Paraná 

homenageia os profissionais de arquitetura, design e construção, destacando 

empresas como a Maestrelli Mobili, atuante desde 1972. Especializada em 

projetos residenciais e comerciais, a Maestrelli Mobili se destaca pela qualidade 

de materiais e acabamentos, buscando sempre a perfeição e a exclusividade em 

cada detalhe. Novamente, senhoras e senhores, o nosso carinho ao Marcio e a 

Eliane. Obrigado pela presença. Parabéns pelo Dia do Arquiteto! (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Vem à frente agora Nelson Machado. Recebe 

também o nosso carinho e as nossas palmas. Nelson Machado é arquiteto com 

mais de 15 anos de experiência. É reconhecido por sua excelência em projetos 

arquitetônicos e de interiores residenciais e comerciais. Ele é formado em 



 

 

Arquitetura e Urbanismo pela Universidade Tuiuti do Paraná. Seu escritório se 

destaca pela abordagem inovadora e criativa. Obrigado pela presença, Nelson 

Machado. Que bom tê-lo conosco nesta manhã especial, onde comemoramos o 

Dia do Arquiteto. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Com o mesmo 

carinho, agora vou convidar para vir à frente a Mariana Saltini. A Mariana Irigon 

Saltini é uma arquiteta renomada, especializada em sustentabilidade e 

iluminação, com mais de 15 anos de experiência na área. Seus projetos 

residenciais, comerciais e corporativos são concebidos de forma exclusiva e 

adaptados às necessidades específicas de cada cliente, garantindo uma 

abordagem personalizada em todas as etapas. Mariana Saltini, que bom tê-la 

conosco. Então, vamos registrar essa bela foto da Mariana e o nosso carinho a 

você, Mariana, pelo Dia do Arquiteto. Obrigado pela presença. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Agora vem à frente, por favor, com nosso carinho, 

o Ataíde Prestes de Oliveira, que está representando a Nara Moraes. Somando 

16 anos de experiência, a designer de interiores Nara Moraes prioriza conforto e 

praticidade, sem deixar de lado a sofisticação e a elegância. Seus trabalhos de 

interiores e paisagismo abrangem áreas residenciais, comerciais e corporativas, 

incluindo clínicas médicas e odontológicas. Sua especialidade em criar mobiliário 

confere um toque exclusivo a cada projeto. Obrigado a você, Ataíde Prestes de 

Oliveira, que neste ato está representando, então, a arquiteta Nara Moraes. 

Obrigado pela presença. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Senhores, 

peço que venha à frente agora, por favor, representando a Empresa Officeflex, 

conosco o Claudio Luiz Maia Valério. Claudio, venha para cá, por gentileza, que 

recebe o nosso carinho e as nossas palmas, representando neste ato a Officeflex. 

Obrigado, Claudio, pela sua presença. A empresa é especializada no mercado 

corporativo e representa exclusivamente a Marca Marelli para móveis, cadeiras e 

divisórias piso-teto, desde 2026. Além da Marelli, sua linha de produtos inclui 

divisórias articuladas da Arkflex e muitos outros produtos maravilhosos. A você, 

Claudio Luiz Maia Valério, que neste ato representa a empresa Officeflex. 

Obrigado, Cláudio, seja sempre bem-vindo aqui à Casa do povo. (Procedeu-se à 



 

 

entrega da Menção Honrosa.) Bem, senhores, agora para vir à frente, com o 

mesmo carinho, convidamos o Henrique Arruda. Henrique, vem para cá, por 

gentileza. O Henrique Arruda está representando a empresa Officelab. Obrigado 

pela presença. A Officelab é uma empresa especializada em soluções para 

projetos corporativos, escritórios e homeoffice, que iniciou suas atividades em 

2011 como loja de móveis para escritório do fabricante Artany. Obrigado a você, 

Henrique Arruda. Leve também o nosso carinho, o nosso abraço a todos lá da 

Officelab. Obrigado, seja sempre bem-vindo. (Procedeu-se à entrega da Menção 

Honrosa.) Vamos convidar para vir à frente também, por gentileza, ela que é 

diretora de incorporação, a Silvia Fernandes Soares, representando aí a Piemonte 

Incorporadora e Construtora. Silvia, que bom tê-la conosco, obrigado. A Silvia 

recebe então o nosso carinho e o nosso abraço, representando a empresa 

Piemonte. Uma empresa conceituada no mercado imobiliário do Sul do Brasil, 

desde 1999, está sendo reconhecida por mais de 10 mil imóveis entregues, 

realizando os sonhos de mais de 35 mil pessoas. A sua atuação em projetos de 

alto padrão, tanto horizontais quanto verticais. Silvia Fernandes, leve o nosso 

carinho a todos da Piemonte Incorporadora e Construtora. (Procedeu-se à 

entrega da Menção Honrosa.) Bem, gostaria de saber se alguém da Rocha 

Construção Civil está conosco? Não. Então, eles receberão também o nosso 

carinho através da Celina. Bem, convido neste momento o Rodolfo Fontana. O 

Rodolfo Fontana é um profissional de destaque na área de arquitetura e 

urbanismo. Graduado pela Universidade Positivo em 2016, possui experiência 

internacional, tendo cursado a Escola Superior Nacional de Arquitetura e 

Paisagismo na França. Passou por outras cidades, estudou na Universidade 

Illinois, em Chicago, também em Nova Iorque. Obrigado. E a sua abordagem 

criativa é a sua dedicação, e também a S.Ex.a faz dele uma referência na área. 

Obrigado, Rodolfo, pelo seu carinho. Muito obrigado. (Procedeu-se à entrega da 

Menção Honrosa.) Agora, convido para vir à frente a Shai Kelm. Vem para cá, 

Shai. Entre os homenageados, brilha a presença da conceituada arquiteta e 

urbanista. Ela é graduada pela Universidade Positivo e Pós-Graduada em 



 

 

Empreendedorismo. O seu escritório possui sede em Curitiba, com 10 anos de 

experiência e mais de 300 projetos nacionais e internacionais. Ela já realizou 

vários projetos e é apaixonada por projetos gastronômicos, seu escritório já é uma 

referência. Obrigado a você, Shai. Novamente, o nosso carinho a você. Parabéns 

pelo Dia do Arquiteto. Você também é muito especial para nós neste dia especial. 

(Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) E agora vou pedir para vir à frente, 

por favor, o Leonardo Tulli, representando a Tulli Studio. Reconhecido por sua 

abordagem minimalista e pela integração da biofilia em projetos que buscam 

conexão com a natureza e bem-estar. Com foco em projetos personalizados e 

únicos, o escritório se destaca por soluções estéticas e funcionais diferenciadas. 

Especializado em remodelação. Parabéns a você, Leonardo Tulli. Recebe o 

nosso sorriso e toda a nossa alegria por este dia especial em homenagem ao Dia 

do Arquiteto. (Procedeu-se à entrega da Menção Honrosa.) Apedido da Celina, 

gostaria de convidar todos os convidados especiais para virem à frente, para 

registramos este momento para o nosso site e para todas as redes sociais. Todos 

com os seus certificados bem ao lado do peito. Senhores, vamos para a foto 

oficial do nosso evento, homenagem ao Dia do Arquiteto, por proposição dos 

Deputados Anibelli Neto e Goura. (Registros fotográficos.) Obrigado pela 

presença de todos. 

Senhores, agradecemos a presença das autoridades, dos familiares e amigos dos 

nossos homenageados, da imprensa que esteve conosco, bem como dos demais 

que compareceram, honrando e dignificando o Poder Legislativo paranaense. Um 

bom dia a todos vocês. Declaro encerrada esta Sessão Solene. 

“LEVANTA-SE A SESSÃO”. 

(Sessão Solene realizada no Plenário do Centro Legislativo Presidente 

Aníbal Khury, iniciada às 9 horas.) 


